

Letné podujatia

Bowlingová sezóna pre väčšinu hráčov končí Majstrovstvami SR jednotlivcov, ale pre viacerých hráčov práve teraz začínajú byť lákadlom letné medzinárodné podujatia. Spravili sme krátku rekapituláciu týchto medzinárodných podujatí a doplnili sme to jednou zaujímavosťou na našom území– 24 hodinovým maratónom.

Vítazné ťaženie Thomasa Grossa – Slovakia Open 2008



Letné bowlingové podujatia zahajuje u nás najväčšie podujatie – Slovakia

Open, v tomto roku už jeho 7. ročník. Organizátori pre tento rok pripravili znovu zaujímavé ohodnotenia, čo v konečnom dôsledku do Bratislavského Auparku prilákalo 171 hráčov, ktorí odohrali spolu 441 štartov. Z kvalifikácie samozrejme postúpili všetci favoriti, na čele s Thomasom Grossom – výkon 1499. Do prvej šestice sa nedostal žiaden zo Slovákov, ale do štvrtfinále ich postúpilo hneď 13. Iba trom sa podarilo prebojovať do k.o. bojov: Martin Slavkovský, Michal Homola a Michaela Blažeková. Nanešťastie na seba hneď narazili Maťo a Mišo, pričom víťazom súboja sa stal Mišo. Miška prehrala s Vierkou Mašatovou, takže obaja šli do finále B. Situácia sa zopakovala aj tam a hneď v prvom kole k.o. v B finále našli premožiteľov. Maťovi nedal šancu Christian Schwarzbauer a Miška prehrala so Slovincom Fegušom po adrenalinovom zápase až v roz-

strele na 9. a 10. frame o jednu kolku 38:39. Mišovi sa podarilo cez Christiana Karlssona postúpiť do finálovej osmičky, kde dosiahol vynikajúce 5. miesto. Víťazom sa stal Thomas Gross a je prvým hráčom, ktorý dosiahol v sedemročnej histórii Slovakia Open druhé víťazstvo. Na turnaji sa v parádnej forme ukázal Martin Slavkovský, predviedol už tretiu Perfect Game v jednom týždni a znovu s bowlingovou guľou No Mercy a jeho náhod 1476 bol najvyšší štvrtfinálový. Jeho 300vka nestačila ani na ocenenie za najvyšší výkon, to bral Karel Kutina – hodil 300



trochu skôr. Martin skončil na konečnom 28. mieste a Miška na 32. mieste. Miška bola ocenená aj ako tretia najlepšia žena, prvá bola Vierka Mašatová, druhá Daria Pajak. Finále B podobne ako minulý rok vyhral Christian Schwarzbauer. Poradie všetkých zúčastnených slovenských a aj ostatných hráčov si môžete pozrieť na oficiálnej stránke podujatia www.slovakiaopen.eu, kde je v galérii množstvo



zaujímavých fotiek z diania na turnaji. Budúci, už 8.ročník SO 2009 prebehne v termíne 2. - 5. júla 2009.

(zdroj MK - mrsplit.sk)

Thomas Gross víťazom aj v Čechách – Czech Open 2008



Šiesty ročník najväčšieho bowlingového podujatia v Čechách – Czech Open 2008 bol tiež súčasťou termínového kalendára ETBF, čo prispelo najmä k doposiaľ rekordnej účasti hráčov. Celkovo prebehlo 22 kvalifikačných rúnd v ktorých sa prezentovalo 202 hráčov z jedenástich krajín (Česká republika, Slovensko, Maďarsko, Holandsko, Rakúsko, Slovinsko, Poľsko, Nemecko, Grécko, Švédsko a Island). Hneď v prvý hrací deň dosiahol Jan Spáčil najvyšší turnajový výkon, keď v druhej kvalifikačnej runde predviedol Perfect Game. Najúspešnejším štartujúcim sa

nili na 13. až 84. mieste sa stretli vo štvrtfinále. V tejto časti podujatia sa výbornými hrami (225, 254, 232 a 245) prezentoval Miro Koník, ktorému sa podarilo dosiahnuť svoj historicky najlepší náhod na štyri hry – 956 (priemer 239,00) a zabezpečil si tak postup do nedeľňajšej semifináleovej časti z výborného 17. miesta. Semifinále bolo určené pre 48 hráčov, najlepšia dvanásťka z kvalifikácie a prvých 36 zo štvrtfinále. Odohralo sa v ôsmich skupinách po šiestich hráčoch systémom Round Robin. Z každej semifináleovej skupiny prvý traja postupovali do záverečného finále. Samozrejme poradie v semifináleových skupinách rozhodovalo, do ktorej fináleovej skupiny sa hráč dostane. Prvou fináleovou skupinou bolo osem víťazov z predchádzajúcich semifináleových hier, dostal sa sem jediný hráč zo Slovenska Radek Pospíšil. Ďalšou fináleovou skupinou boli hráči, ktorí skončili v semifináleových skupinách na



po kvalifikácii stal Radek Pospíšil s vynikajúcimi hrami 257, 289, 268, 199, 278 a 203, čo predstavovalo náhod 1494 a priemer 249,00. Najlepších dvanásť hráčov po úvodnej časti si zabezpečilo svojou hrou postup do semifináleovej časti, hráči ktorí sa umiest-

duhom mieste, opäť sa kvalifikoval jeden hráč zo Slovenska Martin Slavkovský. Poslednými finalistami sa stali hráči z tretích miest, tu sa prebojovali posledný dvaja naši zástupcovia Miroslav Koník a Ladislav Bitto. Pre zaujímavosť v semifináleových



duhom mieste, opäť sa kvalifikoval jeden hráč zo Slovenska Martin Slavkovský. Poslednými finalistami sa stali hráči z tretích miest, tu sa prebojovali posledný dvaja naši zástupcovia Miroslav Koník a Ladislav Bitto. Pre zaujímavosť v semifináleových

Round Robin-och sa najviac darilo Karlovi Kutinovi, ktorý nazbieral spolu 1320 bodov, hneď za ním bol Radek Pospíšil s 1316 bodmi. O postupe do záverečnej časti rozhodovalo v niektorých prípadoch iba pár bodov, napríklad Marekovi Husárovi ušlo tretie miesto o 12 bodov. Tri finálové skupiny po ôsmych hráčoch odohrali záverečné hry opäť systémom Round Robin. Najzaujímavejšie boli samozrejme boje v skupine kde sa prebojovali hráči z prvých miest zo semifinále, práve tu sa rozhodovalo o víťazovi šiesteho ročníka Czech Open 2008. Po siedmich hrách bol na prvom mieste Radek Pospíšil a druhé miesto patrilo Thomasovi Grossovi. Záverečný finálový zápas – Masters rozhodol, kto sa bude z tejto dvojice hráčov tešiť najviac. Hralo sa na dve víťazné hry a obe dopadli víťazne v prospech Tho-

masa Grossa (176:229 a 196:201). Na druhom mieste skončil Radek Pospíšil a zaknihoval tak jeden zo svojich výrazných úspechov. Tretie miesto obsadil domáci hráč Jan Spáčil. Najlepšou ženou podujatia sa stala hráčka z Maďarska Luminata Bucin.

Ďalší slovenskí hráči: Martin Slavkovský - 13. miesto, Ladislav Bitto na 21. a Miro Koník na 23. miesto. Usporiadateľ oceňoval hráčov, ktorí sa umiestnili v celkovom poradí do 48 miesta, v kategórii ženy do 3 miesta a navyše osem najlepších hráčov z Čiech a Slovenska. Spolu bolo na finančných oceneniach rozdelených 10 300 €. Podrobnú výsledkovú štatistiku ako aj dostatok fotografií, hľadajte na stránke podujatia www.czechopen.eu. (zdroj BK - mrsplit.sk)

Prague Summer Cup 2008



Aj v tomto roku prilákala letná prázdninová pohoda do Prahy na Zličín opäť hráčov z niekoľkých krajín Európy na tradičné podujatie – Prague Summer Cup. Piaty turnajový ročník bol po prvý krát zaradený do termínového kalendára ETBF, čo určite prispelo k značnej hráčskej účasti. Všetko sa to začalo v stredu 30. júla prvými kvalifikačnými rundami a vyvrcholilo finálovou časťou v nedeľu 3. augusta. Celkovo sa odohralo trinásť kvalifikačných kôl a predstavilo sa 140 hráčov z ôsmich krajín Európy. Samozrejme, že nechýbali ani zástupcovia slovenského bowlingu, ktorých sa v tomto ročníku do súťažného zápolenia zapojilo jedenásť.

Herný systém podujatia priniesol pre každého účastníka kvalifikačnej časti šesť hier systémom

Amerika, pričom po každých dvoch hrách sa hráči presúvali o jeden podávač smerom doprava. Najlepšia osmička z kvalifikácie si zabezpečila účasť v semifinále. Hráči, ktorí sa umiestnili na 9. až 56. mieste odohrali štyri štvrtfinálové hry a ich výkony



sa pripočítavali ku kvalifikačným. Pre najlepšiu šesťnásťku hráčov spolu s najúspešnejšou osmičkou hráčov z kvalifikácie už čakalo semifinále. Odohralo sa na šesť hier od nuly a výsledný sumár priniesol mená úspešných účastníkov záverečného finále. Záverečné boje, ktoré sa odohrali systémom Position Round Robin, už rozhodli „iba“ o ocenených. A ako to všetko vlastne prebiehalo?

Náročnejšie podmienky v herni a pre niektorých hráčov nie príliš vhodné mazanie prispeli určitou mierou k celkovo nižším výsledkom účastníkov podujatia. Po odohraní všetkých kvalifikačných kôl sa na prvom mieste usadil Mike Machnig s náhodom 1355 (priemer 225,80), ôsmym hráčom,



ktorý postupoval priamo do semifinále bol Asgeir Thordarson s náhodom 1308 (priemer 218,00). Do štvrtfinále sa prebojovala aj skupina hráčov zo Slovenska na čele s Michalom Homolom (16. miesto, náhod 1280, priemer 213,30). Z ďalších pozícií postupovali Radek Pospíšil (17. miesto, náhod 1279, priemer 213,20), Ondrej Šeben (36. miesto, náhod 1219, priemer 203,20) a Miroslav Koník (47. miesto, náhod 1193, priemer 198,80). Nadstavbová časť priniesla štyri štvrtfinálové hry, ktoré dostatočne preriedili hráčske pole a tak do semifinálovej časti sa z našich zaradili už iba dvaja hráči, Radek Pospíšil zo 14. miesta a Michal Homola z 22. Miro ukončil svoju hráčsku púť na celkovom 30. mieste a Ondrej na 44. mieste. Šesť hier od nuly najlepšie zvládol Steve Gastmans z Belgicka (náhod 1465, priemer 244,20).

Vynikajúco zahral aj náš Michal Homola, ktorý sa dostal po tejto časti podujatia na priebežné druhé miesto (náhod 1376, priemer 229,30). Posledným finalistom sa vďaka handicapu stala domáca hráčka Dana Hanušová (náhod 1272 s handicapom, priemer 204,00). Radek ukončil svoju bowlingovú prezentáciu na celkovom 16. mieste. Záverečná časť už bola určená pre desiatku „naj“ hráčov. Finálový systém hry Position Round Robin určil pre každého účastníka desať hier a ešte jednu navrch. Aj záverečné zápolenie prinieslo hry plné nervov a zvrzatov. Michalovi už nie všetko vychádzalo podľa jeho plá-

nov a najmä predposledná hra s maďarskou hráčkou Mária Toth, bola preňho dosť psychicky náročná. Výkony najúspešnejšieho hráča zo Slovenska nakoniec stačili na celkové ôsme miesto.



V záverečnej bilancii vyšiel najúspešnejšie Steve Gastmans z Belgicka a stal sa víťazom 5. ročníka Prague Summer Cup-u. Druhé miesto si záverečnou position hrou vybojoval Mike Machnig z Nemecka a ocenenie za tretie miesto si do Lotyšska odniesol Kristijonas Sergejevas. Z českých hráčov skončili najlepšie ženy. Na štvrtom mieste Dana Hanušová, ktorá sa zároveň stala najlepšou hráčkou podujatia. Ocenenie za najvyšší výkon podujatia si vybojoval ešte v kvalifikácii Luděk Široký s výkonom 285.

V skratke aj o tomto bol posledný ročník jedného z najväčších letných bowlingových podujatí v strednej Európe, Prague Summer Cup 2008. (bk)

Summer Cup Nové Zámky 2008

Historicky rekordná hráčska účasť a celoturnajový priemer 203,22, aj tak by sa dalo v skratke napísať o štvrtom ročníku Summer Cup-u v Nových Zámkoch. Zrekonštruovaná herňa pritiahla na štart doposiaľ najväčší počet štartujúcich, z piatich krajín sa tu zišlo 79 hráčov. Víťazom kvalifikácie sa stal Zoltán Skobrics s náhodom 1457 (priemer 242,83). Prvý finálový krok bol určený pre 29 najlepších hráčov z úvodnej časti a pre troch hráčov z 1., 5. a 7. rundy, z ktorej postupovali do štvrtfinále priamo víťazi rúnd. Takže medzi postupujúcich sa zaradili z 1. rundy

Radek Pospíšil s náhodom 1249, René Blažek ml z 5. rundy s náhodom 1209 a zo siedmej rundy Ondrej Šeben s hrou 1118.

Z 32 hráčov postupovalo do semifinále šestnásť najlepších a opäť bolo potrebné zahrať vysoké čísla. Posledným postupujúcim sa stal Jano Petras s celkovým náhodom 2130. Po štvrtfinále sa usadil na prvom mieste Franz Hahn s celkovým náho-



dom 2302. Semifinálová časť preverila schopnosti najlepšej šestnástke hráčov, kde turnajový systém priniesol opäť štyri hry, ktorých súčet sa pripočítal k doterajším výsledkom. Išlo už o postup do záverečného finále a bolo to vidieť aj na výsledkoch. Posledným, ôsmym finalistom sa stal Matěj Fořko a to vďaka záverečnej štvrté hre – 268, jeho celkový náhod skončil pri čísle 3097 o 11 kolkov menej mal prvý nepostupujúci Roman Košík. Franz Hahn si svoju vedúcu pozíciu udržal aj po tejto časti podujatia s celkovým súčtom 3303. Záverečná finálová časť sa odohrala systémom Position Round Robin, kde vzájomné zápasy na jednu hru preverili osmičku najlepších, Slovensko tu zastupovali dvaja hráči – Ladislav Frunyo a Ladislav Bitto. Víťazom štvrtého ročníka Summer Cup-u 2008 sa stal Franz Hahn, druhé miesto si vybojoval Gergely Kapronczay a



tretie miesto patrí Márii Toth, ktorá sa zároveň stala najlepšou hráčkou podujatia. Štvrté miesto obsadil Ladislav Bitto a ôsme Ladislav Frunyo. Ocenenie za najvyšší turnajový výkon získal Milan Čepregi za svoju kvalifikačnú hru – 290. (zdroj BK – mrsplit.sk)

24 Hours Le Trnava



Počas letných mesiacoch sme boli svedkami a účastníkmi nielen štandardných bowlingových turnajov, ale aj zrealizovanej myšlienky hrať bowling 24 hodín súťažne. Organizátorom 24Hours Le Trnava – Tomášom Magulom, sme sa porozprávali o tomto zaujímavom podujatí.



Kedy vznikla myšlienka niečo také zorganizovať?

24 hodinové závody áut vo Francúzskom meste Le Mans, inšpirovalo veľa športov ako napríklad futbal, hokej a samozrejme aj bowling. Po úspešnej 24 Hour Le Blanch, ktorá sa konala v Českom Blansku

sme sa rozhodli o podobný projekt. Najlepší čas pre zorganizovanie takéhoto podujatia boli letné mesiace a tak sme sa rozhodli, že dňa 16. Augusta 2008 sa zaháji prvý ročník 24 hodinového maratónu.

Aké boli prípravy na podujatie?

Od klasického turnaja je 24 hodinovka veľmi odlišná. Niečo podobné sme organizovali po prvý krát a prípravy boli o moc zložitejšie. Dôležitá však bola účasť, ktorej sme sa obávali, no nakoniec sa prihlásilo 6 tímov, čo bol optimum, pretože sme nevedeli ako sa budú správať dráhy. Dôležitý bol aj výber mazania, no nakoniec sme sa rozhodli pre house, čo prinieslo aj vysoké výsledky hráčov. Samozrejmosťou bolo občerstvenie a nonstop služba našich zamestnancov.

Aké ste mali očakávania a či sa naplnili?

Nepočítali sme, že prvý ročník bude mať úspech, no vďaka mimo trnavským tímom sa naše očakávanie naplnilo. Vďaka patrí hráčom z Popradu, ktorí vsadili na svojich najlepších juniorov, ďalej hráčom z Bratislavy a Západného Slovenska a samozrejme aj domácim hráčom, ktorí zložili až 3 tímy. Ako som spomínal, nevedeli sme ako bude prebiehať a či vôbec budeme môcť dohrať až do konca, no na prekvapenie všetky tímy bojovali až do vypršania 24 hodinového času, čo bolo pre nás ako organizátora veľké povzbudenie.

Ako ste vnímali priebeh?

Keďže ako účastník jedného z tímov som mohol sledovať celý priebeh. Vládla v ňom príjemná bojovná atmosféra, ktorá sa nevytrácala ani počas nočných a raňajších hodín. Malé poruchy, ktoré sú pri turnajoch bežnou záležitosťou, nijak nepokazili príjemný dojem z takejto akcie.

Pár slov na záver a čo do budúcnosti?

Tohtoročná 24 hodinovka bola pre Strike Bowling Centrum poriadnou skúškou, či herňa je schopná takéto podujatie zorganizovať. Všetko však nasvedčuje tomu, že v roku 2009 budeme maratón určite

organizovať. Naším plánom je usporiadať menšie série, ktoré ale nebudú trvať 24 hodín ale len 12. Tento model, je však v štádiu príprav a o organizovaní podobnej akcie Vás budeme samozrejme informovať.

Za poskytnutý rozhovor ďakujeme. Pre úplnosť uvádzame, že víťazom prvého ročníka 24 hodinovky v Trnave sa stalo Team Ponteó v zložení Martin Slavkovský, Marek Husár, Karol Vidlár, Martin Mikula a Ladislav Bitto, ale ako ste si mohli vyššie prečítať, podstatné bolo bez ujmy na zdraví prežiť daný maratón 😊. (Ib)

